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нема посебних услова
	Циљ предмета

	Основни циљ предмета је да се студенти упознају са основним приступима, моделима и техникама управљања квалитетом и да стекну одговарајућа знања, неопходна за увођење, примену и развој система квалитета у логистици.

	Исход предмета

	По завршетку курса студент ће бити способан да практично користи и примењује различите приступе, моделе и методе управљања квалитетом у логистици. На основу стечених знања студент ће моћи да: мери и прати квалитет логистичке услуге и степен сатисфакције корисника; дефинише, мери и прати кључне индикаторе перформанси квалитета у логистици (КPI у логистици) и унапређује квалитет логистичких процеса. Студент ће моћи да успешно примењује различите методе и технике управљања квалитетом, као и приступе попут: бенчмаркинга, QMS-а, TQM-а, шест сигма и др.     

	Садржај предмета

	Теоријска настава:

Основни појмови и еволутивни развој науке о квалитету; Различита становишта квалитета у логистици; Мерење квалитета логистичке услуге; Мерење сатисфакције корисника; Дефинисање и мерење кључних индикатора перформанси квалитета – KPI у логистици; Balanced Scorecard (BSC) – примена у логистици; Benchmarking у логистици; Концепт шест сигма; Примена QFD методе у логистици; Менаџмент системом квалитета у логистици – QMS; Стандарди система квалитета; HACCP стандарди и примена у логистици; Процесни приступ управљања квалитетом у логистици; Документа система квалитета; Вредновање и провера система квалитета; TQM концепт и примена у логистици; Интегрисани системи управљања квалитетом у логистици.
Практична настава: 

На вежбама студенти ће радити конкретне примере везане за мерење: квалитета услуге, сатисфакције корисника и кључних индикатора перформанси логистичких процеса. Кроз израду студије случаја студенти ће дефинисати поступке увођења и обезбеђења система квалитета, креирати и попуњавати документа и спроводити провере система квалитета у складу са захтевима стандарда ISO 9001:2000.
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