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	Циљ предмета

	Упознавање студената са кључним појмовима из области маркетинга у циљу бољег разумевања тржишта комуникационих услуга, а пре свега маркетинг концепта у области комуникационог саобраћаја. Циљ предмета је да се стекну непоходна знања и вештине за дефинисање маркетинг циљева и стратегија које су специфичне за комуникациони саобраћај како би се обезбедила боља тржишна и конкурентска позиција.

	Исход предмета

	Студенти ће бити у стању да анализирају основне претпоставке маркетинга, инструменте на којима почива и преко којих се реализује. После упознавања са овим основним елементима, студенти ће бити у стању да препознају примену маркетинг концепта и пословања у савременом комуникационом друштву и да успешно примењују стечена знања у сектору комуникација. Сходно томе, биће оспособљени да процене потребне капацитете за адекватно наступање на комуникационом тржишту, као и да спроведу ефикасно маркетинг истраживање за одређену услугу или производ.

	Садржај предмета

	Теоријска настава:

Појам и значај маркетинга. Развој концепције маркетинга. Концепција маркетинг активности у комуникационом саобраћају. Потребе и искуства у примени маркетинг концепције. Маркетинг микс. Маркетинг информациони систем и одлучивање. Планирање и организовање маркетинга. Интернет маркетинг.
Практична настава: 

Развој концепције маркетинга. Савремени маркетинг-појам. Основне ф-је маркетинга у комуникационом саобраћају. Тенденције примене маркетинг концепта. Инструменти маркетинг микса у комуникационој организацији (производ/услуга, цена, дистрибуција, комуникација). Концепт маркетинг информационог система. Елементи МИС-а. Имплементација МИС-а. Планирање маркетинга. Методи планирања маркетинга (SWOT, матрица претњи и повољних прилика, PIMS програм). Интернет маркетинг. Средства Интернет маркетинга. Еmail маркетинг. Web маркетинг. Cyber маркетинг. Модели за дефинисање пословног наступа на Интернету (Smart модел, Ellswort-oв модел).
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